
Unternehmer profitieren von 
ihrer Mitgliedschaft bei TAB

Das TAB Boardmeeting 
hat einen echten Mehrwert 

für mein Unternehmen: 

93% sagen JA
„Bringt die 

Firma voran“
sagt ein Unternehmer 

aus Stuttgart

TAB Mitglieds-
unternehmen 

steigern ihren Umsatz 
jährlich durchschnittlich um 

8,2 %

Das TAB Coaching hat 
einen echten Mehrwert 
für mein Unternehmen: 

92% sagen JA
„Gehört zu den 

sinnvollsten Terminen 
im Monat“

sagt ein Unternehmer 
aus Chemnitz

95 % sagen JA:
„Mein Leben als Unternehmer  
ist einfacher geworden:  
weniger Trouble-Shooting,  
dafür endlich mehr  
Erfüllung.“

86 % sagen JA:

Eine TAB-
Mitgliedschaft 
lohnt sich:
Zukunftsorientierte Unternehmer 
steigern Umsatz und Gewinn ihres Unter-
nehmens deutlich durch:

•	 Die Mitgliedschaft in regionalen 		
	 Unternehmerboards

•	 Die Teilnahme an regelmäßigen 
	 persönlichen Business-Coaching-
	 stunden

•	 Nutzung praxiserprobter 
Strategie- und Planungstools  
für KMU.

72 % sagen JA:
„Mein Unternehmen  
macht mehr Umsatz,  
seit ich TAB-Mitglied 
bin.“

 „Ich profitiere enorm  
von der Offenheit anderer  
Unternehmer und den  
Einblicken in andere 
Branchen.“

www.thealternativeboard.biz



„Man profitiert ungemein von den Impulsen und 
Erfahrungen der anderen und den gemeinsamen fundierten 
Lösungen. Was ich letztendlich aus allem mache, liegt an 
mir. Aber die vielen unterschiedlichen Impulse kommen von 
TAB.“

Brigitta Fiesel, cadventure Gustavsburg 

„Ausgesprochen hilfreich ist die individuelle Coachingstunde. 
Das ist sehr wertvoll, gerade wenn man an längerfristigen 
Problemen und Themen arbeitet. Der Coach ist eine groß-
artige Unterstützung für mich, der die richtigen Fragen stellt 
und mir hilft, meinen unternehmerischen Weg zu gestalten.“

Udo Blotenberg, Blotenberg GmbH Kerpen

„Ich bin so viel effizienter geworden. Und treffe Entscheidun-
gen schneller und effektiver. In meinem unternehmerischen 
Leben gibt es so viele Lösungsmöglichkeiten. Genau das 
habe ich gesucht. Bei TAB habe ich es gefunden.“

Marco Janck, SUMAGO GmbH Berlin

Die Aussagen basieren auf einer Umfrage, die The Alternative Board im Frühjahr 2019 unter Mitgliedsunternehmen in Deutschland und Österreich 

durchführte.

Welche Unternehmer beraten 
sich in TAB-Unternehmerboards?

84 % 
der TAB-Mitglieder 
leiten Unternehmen 
mit bis zu 
50 Mitarbeitern

Die meisten 
TAB-Mitglieder 
sind Unternehmer 
zwischen 
41 und 50 Jahren

40,6%

28,1%
28,1%

3,1%
61 – 70 Jahre

51 – 60 Jahre

31 – 40 Jahre

41 – 50 Jahre
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